

随着 NBA 薪水越来越高,球员们的“娱乐”活动也是越来越出轨,就在联盟还在“严打”大麻与违禁药品的时候,却未曾想一个新的危险苗头正在蹿升——携带枪支。阿里纳斯持枪一事已经足够令人震惊,但一位 NBA 老球员却指出,在 NBA 手枪就像手机一样稀松平常,而阿里纳斯事件只不过是 NBA 球员持枪行为的冰山一角而已。

手枪吗? 我看像手机



阿里纳斯藏有数百枪支,这只是冰山一角,NBA 球员持枪者众多

阿里纳斯 藏有数百支枪

北京时间昨天,美国媒体报道,阿里纳斯因在更衣室中藏有四支未上膛的枪支而身陷警方的调查中,不过对于阿里纳斯的全部收藏品而言,三支枪也许完全算不了什么。据知情人士透露,这位奇才全明星后卫曾经一度持有过数百支枪支。数位消息人士声称,阿里纳斯在过去数年内不断地将这些枪带回自己在弗吉尼亚州的家中,不过阿里纳斯这些收藏的枪支都有合法手续。目前还不清楚他具体持有多少枪支。据了解,阿里纳斯已经向调查人员以及 NBA 方面说明了有关他收藏枪支的情况。



阿里纳斯被网友恶搞的 PS 图

30多年前,枪随便带

一名 NBA 老球员名叫马文·巴恩斯,在他的球员时代曾先后在五个球队效力,其中一支叫“底特律暴徒”——当然,不是真正的“暴徒”,而是活塞。巴恩斯还记得,他的活塞队友把枪带进更衣室就像今天的球员身上带着手机一样稀松平常。不过那已是 30 多年前的往事了,所以,当巴恩斯听到阿里纳斯与队友克里顿顿的争执中牵涉进不止一把枪时,才会大吃一惊。巴恩斯说:“我感到非常意外,没想到这么多年以后 NBA 依然没能禁止球员把枪支带进球馆,我还以为这个问题早就解决了呢。”

巴恩斯表示,在他那个年代,球员带枪主要是为了防身,换上球衣上场比赛的时候,那些枪就光明正大地挂在衣柜里。巴恩斯则习惯携带一把自动手枪和一把左轮枪,他的理由是,如果那把手枪卡壳,左轮枪可以备用。“球员带枪,在我打球那个时代是公开的秘密。”巴恩斯说,“我带枪的目的是保护自己。你知道,底特律可不是一个平静的城市。”

巴恩斯那两把枪都是未经登记的黑枪,他说,其他球员也很少有合法的持枪证明,他们在更衣室里偶尔还会拿出各自的枪比较

一番。巴恩斯打球的上世纪 70 年代是一段整个美国狂野疯狂的日子,联盟对球员的管束也不如现在严格,但是在对枪支的管理方面,NBA 在长达 30 多年的时间里似乎没有多大进步。

巴恩斯断言,对枪支的爱好是男人的天性,何况 NBA 球员都是体格强壮的男人,更何况,美国是一个枪支泛滥的国家。所以说,阿里纳斯这次惹出的麻烦只是冰山一角,其实多年以来,在大卫·斯特恩铁腕统治下的 NBA 屡屡爆出涉枪丑闻,枪支对联盟形象的危害绝不亚于斗殴、毒品和裁判的信任危机。

NBA持枪事件太多了

●2006 年 10 月,曾因参加“奥本山宫斗殴”事件被禁赛 30 场的杰克逊再次卷入麻烦,在印第安纳一家脱衣舞夜总会门外与人发生争斗,被对方驾车撞倒。随后杰克逊拔出随身携带的手枪,至少朝天开了 5 枪。在随后的庭审中,杰克逊主动认罪。

●姚明前队友埃迪·格里芬极具天赋,却因为毒品和枪支的困扰,其篮球生涯报废。几年前这家伙破门而入,对女友拳打脚踢,还胡乱地开了两枪,

庆幸的是没有击中目标。格里芬还曾试图把枪带进更衣室,好在管理人员及时发现进行了阻止。最终,格里芬酒后驾车命丧火车轮下。

●目前在土耳其打球的巴克斯特曾为包括火箭在内的多支 NBA 球队效力过,2006 年 8 月他在离白宫几个街区之外用一把 40 口径的手枪朝天鸣枪,当即被负责周边警戒的便衣特工逮捕。巴克斯特因此坐了 2 个月牢。

●2006 年,还在开拓者打球

的兰多夫在波特兰街头飙车,警察把他拦下后,在车里闻出大麻的味道,还发现两把装有子弹的枪。兰多夫有持枪证,警方又没有搜出大麻,他因此逃过一劫。

●1997 年 8 月,刚当选联盟“最佳新秀”的艾弗森因车内藏有毒品和非法持枪被捕,他逃脱了牢狱之灾,但必须干满 100 小时的社区服务。

●2009 年新年钟声敲响,TNT 电视台篮球解说员、前 NBA 球星巴克利因酒后驾车被捕,车里还被搜出一把枪。

枪支大使反对球员持枪

“邮差”卡尔·马龙退役后,醉心于打猎,甚至还曾经担任过全美来福枪协会的代言人,虽然他是个狂热的枪支爱好者,但却坚决反对球员随身带枪。他认为随身带枪是为了自我防卫的理由根本就不存在:“我想那只是个烟雾,是你想要枪的一个简单借口。”

马龙无比拥护美国法律中规

定的公民持枪权,但他认为球员在日常生活中带枪,一点都没有必要。对于球员带枪是为了自我防卫的说法,马龙给出的意见是:别去那些高危场所。“凌晨三点?我的老天啊,凌晨三点你要出去干什么?你和谁在一起?去什么地方?如果你自己不惹麻烦,那还需要枪干什么?”

本组撰稿 快报记者 沈忱

43分“布”可思议 历经三个加时,火箭“惨”胜森林狼

经过 3 个加时,火箭主场 120:114 力克弱旅森林狼,获得主场 8 连胜。刚迎来 25 岁生日(1 月 14 日)的布鲁克斯成为最大英雄,他全场 30 投 14 中,其中三分球 9 投 6 中,砍下职业生涯最高的 43 分。

2008 年 3 月 8 日,麦蒂拿到 41 分,这是火箭最后一次有人得到“40+”。时隔近 2 年,布鲁克斯终于成为继承者——昨天,他个人数据在出手次数(30 次)、命中数(14 个)、单场得分(43 分)均创造了职业生涯新高,罚球次数(12)和三分球命中数

(6)也平了生涯最高。值得一提的是,他昨天 59 分 25 秒的出场时间,也高居 NBA 历史第 11 位。

打三个加时赛对火箭和森林狼而言均是俱乐部史上第一次。烂到家的罚球是导致火箭被拖入三次加时的关键原因,第四节比赛火箭 17 投 8 中,命中率罕见地低到 47%,与全队本赛季 76%的罚球命中率相差悬殊。

首节曾领先 19 分的火箭在第四节比赛仅剩最后 2 秒时还领先 3 分,可眼见到的胜利却被布鲁尔一记中场线以外的

超级远投演变成了加时赛。第一个加时赛靠小布最后两次罚球命中,火箭逃过一劫。第二个加时赛,火箭最后 12 秒再度领先 3 分,可对手最后一次进攻又靠三分球把比赛拖入第三个加时赛。火箭队员在第三个加时赛上表现出来的活力与对手相比有过之而无不及。小布、巴蒂尔的三分球,阿里扎的突破,兰德里的前场篮板球及小布和洛瑞的罚球,像一把把尖刀直插森林狼的心脏。火箭连续第十场挫败森林狼,而且把主场连胜战绩扩大到第八场。宗和



布鲁克斯(中)见缝插针



格里芬决定手术无缘本赛季 状元秀报销成习惯

NBA 官方昨天宣布,2009 年 NBA 状元秀、快船中锋布雷克·格里芬决定接受左膝盖修复手术。这也意味着,他将和 2007 年时的状元秀奥登一样,新秀赛季完全报销。

2007 年时,“百年一遇”的 NBA 状元秀、开拓者中锋奥登没打一场比赛,就宣布因为膝盖受伤赛季报销。如今,格里芬也遭遇类似的“膝盖魔咒”——虽然他在季前赛屡屡砍下两双,并在对马刺时打爆了邓肯,却也无法逃脱膝盖重伤的命运。

最新检查表明,格里芬骨折的左膝盖骨愈合情况并没有得到改善,甚至还没有达到预期的最低水平。为了延续自己的职业生涯,这位 2009 年状元秀不得不接受膝盖修复手术。由于膝盖恢复手术康复周期长达 4 到 6 个月,这也就意味着,格里芬可以跟自己的新秀赛季说再见了。

值得一提的是,奥登由于膝盖重伤,同样本赛季报销。再算上膝盖重伤后正处于康复阶段的姚明,NBA 三大顶级中锋均无缘赛场,这也算得上一种悲哀。再联想到小斯、萨姆·鲍维等人的“脆弱”,中锋如何保护自己的膝盖,似乎成为一个全球性难题。
捷报体育联盟记者 金鑫



想看格里芬打球?等下赛季吧

科比带伤出战 湖人迎 3000 胜

北京时间昨天,NBA 常规赛展开一场西部豪门间的争斗,湖人客场挑战小牛,科比在带伤上阵的情况下最后时刻罚球绝杀成功,以 100:95 拿下比赛,获得队史上第 3000 场胜利。小牛方面,诺维茨基职业生涯突破 2 万场,昨天他拿到 30 分、16 个篮板,基德 11 分、7 个篮板、11 次助攻。
陆学敏

易建联砍 19 分 篮网六连败

北京时间昨天,篮网在主场迎来了东部劲旅凯尔特人。结果,凯尔特人凭借上半场的 36 分领先优势,以 111:87 拿下篮网。“易定律”又一次发挥效用,易建联砍下了全队最高分 19 分,外加 3 个篮板,但篮网难逃六连败的命运。
陈文

比分播报

老鹰	94:82	奇才
步行者	122:114	太阳
76 人	92:93	尼克斯
黄蜂	108:94	快船
雷霆	108:109	马刺
掘金	115:97	魔术
开拓者	120:108	雄鹿
勇士	102:115	热火

赛事预告

今日 19:30 江苏体育频道直播
 山西 VS 江苏(请留意电视台临时变动)